Nazwa: N1
Typ: Nawiewny

Opis:

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
N1 | 1] 1| we+Ra P“’3“’kat“aézizsrzgg'a/wyrzum'a a= 600 | b= 850 0,00 Ogéine
N1 | 2 1 K Przewdd prostokatny a= 600 | b= 850 I= 430 ocynk 1,25 1,25 Ogolne
N1 | 3 1 us Redukcja symetryczna a= 750 | b= 300 c=850 | d=600 1= 200 ocynk 0,60 0,60 Ogolne
N1 | 4 1 us Redukcja symetryczna a= 300 | b=750 c=300 | d=750 I= 1000 ocynk 2,10 2,10 Ogolne
Ni| 5 1 K Przewdéd prostokatny a= 300 | b= 750 =719 ocynk 1,51 1,51 Ogdlne
N1 | 6 1 UA Redukcja asymetryczna a= 820 | b= 820 c=300 | d=750 |= 253 e=-35 f=-512| ocynk 0,84 0,84 Ogolne
N1 | 7 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 | b= 450 c=820 | d=820 |= 266 e=185| f=237 ocynk 1,17 1,17 Ogolne
N1 | 8 1 K Przewdéd prostokatny a= 500 | b= 450 I= 148 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
N1 | 9 1 K Przewdd prostokatny a=500 | b=450 I= 750 ocynk 1,43 1,43 QOgodlne
N1 10| 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 450 | e=50 f= 50 r= 100 ocynk 1,83 5,49 Ogolne
N1 |11 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 500 | b= 450 =918 ocynk 1,74 1,74 Ogolne
N1 |12] 1 K Przewdd prostokatny a= 500 | b= 450 1= 701 ocynk 1,33 1,33 Ogdlne
N1 |13 ] 1 us Redukcja symetryczna a= 500 | b= 450 c=500 | d=800 I= 431 ocynk 1,12 1,12 Ogolne
N1 |14] 2 K Przewdd prostokatny a= 500 | b= 800 I= 200 ocynk 0,52 1,04 Ogolne

TKF-B2-

WB1-500- . . .
N1 |[15] 1 800-2500-1- Ttumik kanatowy prostokatny a= 500 | b= 800 = ### ocynk 0,00 Ogodlne PR6; 11P.

300-H
N1 |16 | 1 us Redukcja symetryczna a= 500 | b= 800 c=500 | d= 500 I= 400 ocynk 1,11 1,11 Ogolne
Nl a7 ] 2 TR1* Trojnik prosty"z prostokatnym a= 500 | b= 500 g=150 | h= ###| I=1400| e= 700 f= 250 ocynk 3.07 6.14 Ogélne
odejsciem
13= 100

N1 |18 ] 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 1200 b= 150 | e=50 f= 50 r= 50 ocynk 1,12 2,24 Ogolne
N1 |19 ] 1 K Przewdd prostokatny a= ###| b= 150 |= #i# ocynk 3,61 3,61 Ogolne
N1 |20 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 350 | b= 350 c=500 | d= 500 I= 250 e= 150 f=75 ocynk 0,52 0,52 Ogolne
Ni|21] 1 K Przewdéd prostokatny a= 350 = 350 1= 500 ocynk 0,70 0,70 Ogdlne
N1 |22] 2 RD1* Przepustnica prostokatna a=350 | b= 350 I= 200 ocynk 0,00 Ogolne
N1 23] 1 K Przewdd prostokatny a= 350 | b=350 |I= 555 ocynk 0,78 0,78 QOgodlne
N1 |24]| 6 K Przewdd prostokatny a=350 | b= 350 |= ### ocynk 2,10 12,60 Ogolne
N1 | 25| 4 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 350 b= 350 | e=50 f= 50 r= 100 ocynk 1,13 4,52 Ogolne
N1 |26]| 2 K Przewdd prostokatny a= 350 | b=350 = 397 ocynk 0,56 1,11 Ogodlne
Nl 27| 2 TR1* Troéjnik priitz/iézh;i):gstokatnym a= 350 | b= 350 g=350 | h= ###| |=1200| e=600| f=175 ocynk 1,05 3.90 Ogéine




UUGouIGHTT

13= 100

Kratka wentylacyjna prostokatna z

N1 |28 2 RG1* ; L= 350 | H= 1000 k= stal RAL 9010 0,00 Ogélne
przepustnicg -
N1 29| 2 K Przewdd prostokatny a=350 | b= 350 I= 160 ocynk 0,22 0,45 Ogolne
N1 |30 1 K Przewdd prostokatny a= 350 | b=350 I= 370 ocynk 0,52 0,52 Ogodlne
N1 |[31] 1 K Przewdd prostokatny a=350 | b= 350 |= 628 ocynk 0,88 0,88 Ogolne
N1 |[32] 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem| a= 350 | b= 350 d= 160 I=360 | e=180 f= 175 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
N1 |33] 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 [ H=0.14m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne
N1 |[34] 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 160 I= 370 0,00 Ogolne
N1 |[35] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di=160 [ d3= 125 1= 170 ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
N1 36| 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=0.44m ocynk 0,17 0,17 Ogolne
N1 |37 1 FV1* Zawor przeciwpozarowy d= 125 0,00 Ogdlne
N1 38| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogolne
N1 |39 2 CD1* Anemostat okragly D2= 160 stal 0,00 Ogdlne
N1 |40 ] 1 K Przewdd prostokatny a=350 | b= 350 =512 ocynk 0,72 0,72 Ogolne
N1 | 41 1 UA Redukcja asymetryczna a= 350 | b= 350 c=500 | d=500 |= 465 e=75 f=0 ocynk 0,93 0,93 Ogolne
Nt |42 | 1 RS Symetryczne przejscie a= 500 | b= 500 d=250 | g=80 | I=500 ocynk 1,03 1,03 Ogélne
koto/prostokat
N1 |43] 1 K Przewdd prostokatny a=350 | b=350 = ### ocynk 1,82 1,82 QOgodlne
N1 |44 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di1= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
N1 |45 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 [ 1=4.08 m ocynk 3,20 3,20 Ogdlne
N1 |46 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 | d3= 125 11=170 ocynk 0,32 0,32 Ogolne
N1 |47 ] 1 TUBE* Przewéd okragty di=125 [ H1=0.34m ocynk 0,13 0,13 Ogélne
N1 |48 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,30 Ogolne
N1 |49 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ H1=0.18m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne
N1 |50]| 83 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 =125 ocynk 0,00 Ogolne
N1 |51 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.80m aluminium | naturalny 0,31 0,31 Ogdlne
N1 |52] 2 CD1* Anemostat okragty D2= 125 stal 0,00 Ogolne
N1 |[53] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 [ 1=6.00m ocynk 4,71 4,71 Ogdlne
N1 |[54] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 1=2.74m ocynk 2,15 2,15 Ogolne
N1 |[55] 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 250 I= 370 0,00 Ogdlne
N1 |56 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 1=0.47m ocynk 0,37 0,37 Ogolne
N1 |57 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=250 [ d3= 125 =215 ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
N1 58] 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 11=0.33m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
N1 |59 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ H=154m ocynk 0,61 0,61 Ogdlne
N1 |60 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 11=0.48m ocynk 0,19 0,19 Ogolne
N1 |61] 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 370 0,00 QOgolne
N1 |[62] 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 11=0.98 m ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N1 |63 1 TUBE* Przewdd okragly di=125[ 1=0.85m ocynk 0,34 0,34 Ogdlne
N1 |64 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.16 m aluminium | naturalny 0,45 0,45 Ogolne
N1 |65 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 [ H=1.09m ocynk 0,85 0,85 Ogélne
N1 | 66| 1 TC1* Tréjnik Sym;‘ggg:;tz odejsciem | 44_ 250 | 1= 500 a=150 | b=300| e=100 ocynk 0,58 0,58 Ogoélne
N1 |67] 2 RD1* Przepustnica prostokatna a= 150 | b= 300 I= 140 ocynk 0,00 Ogolne
N1 |68]| 2 K Przewdd prostokgtny a= 150 | b= 300 1= 100 ocynk 0,09 0,18 QOgolne
Ni|[69] 3 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=300 | H=150 k=" stal RAL 9010 0,00 Ogélne
N1 |70] 1 USE Redukcja symetryczna d1= 250 | d2= 200 11=99 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
N1 |71 ] 1 TUBE* Przewéd okragty d1=200 [ H=0.11m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne




N1 |72] 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 0,77 QOgodlne
N1 | 73] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 1=0.25m ocynk 0,15 0,15 Ogolne
N1 |74 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 1=0.63m ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
N1 |75] 2 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 200 I= 370 0,00 Ogolne
N1 [76 ] 1 TUBE* Przewod okragly d1=200 | H=0.43m ocynk 0,27 0,27 Ogdlne
N1 |77 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di1= 200 ocynk 0,26 0,77 Ogolne
N1 [ 78] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 1=0.15m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
N1 |79] 2 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 1=017m ocynk 0,11 0,22 Ogolne
N1 | 80| 2 TC1* Trojnik Sym,fféi?iﬂéf odejsciem | 44_ 200 | 1= 500 a= 150 | b=1300| e=100 ocynk 0,45 0,91 Ogolne
N1 | 81 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 1=3.42m ocynk 2,15 2,15 Ogdlne
N1 |82 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 125 1= 170 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
N1 |83] 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ 1=0.12m ocynk 0,05 0,05 Ogodlne
N1 |84 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,30 Ogolne
N1 |85 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 [ 1=0.84m ocynk 0,33 0,33 Ogodlne
N1 |8 | 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 1=119m ocynk 0,47 0,47 Ogolne
N1 |87 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 370 ocynk 0,00 Ogdlne
N1 88| 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=021m ocynk 0,08 0,08 Ogolne
N1 |89 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 [ 1=0.50 m ocynk 0,20 0,20 Ogodlne
N1 90| 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 | d2= 160 11=78 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
N1 |91 ] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 [ 1=0.10m ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
N1 92| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 I= 200 ocynk 0,00 Ogolne
N1 93] 1 DFA Zaslepka zenska di= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
N1 94| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=250 | 11=0.63m ocynk 0,49 0,49 Ogolne
N1 2 | JECSEL | Kratka wentylacyina prostokatna | | _ 450 | i_ 150 sta [RAL9010| 0,00 Ogoine
V60 EI120 peczniejaca
N1 1 MFA Ztgczka mufowa di= 250 ocynk 0,11 0,11 QOgolne
N1 1 MFA Ztgczka mufowa di= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
N1 4 MFA Ztgczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,19 QOgodlne
N1 1 MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
N1 1 K Przewdéd prostokatny a= 150 | b= 150 I= 240 ocynk 0,14 0,14 Ogdlne
N1 1 K Przewdd prostokatny a=150 | b= 150 1= 180 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
N1 2 BO Zaslepka a= 820 | b=820 ocynk 0,67 1,34 QOgolne
N1 2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 150 | H=150 k=" stal RAL 9010 0,00 Ogélne
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis:

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
N2 | 1 3 DFA Zaslepka zenska di= 160 ocynk 0,04 0,12 QOgodlne
N2 | 2| 2 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem | 4 460 | |12 500 a=160 | b=300| e=100 ocynk 0,38 0,77 Ogélne

prostokat.
N2 | 3] 2 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 160 | H= 300 k=" stal RAL 9010 0,00 Ogélne
N2 | 4 1 TUBE* Przewdd okragty di=160 | 1=3.11m ocynk 1,56 1,56 Ogolne
N2 | 5[ 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00 Ogdlne
N2 | 6 | 1 RS Symetryczne przejscie a= 300 | b= 300 d=160 | g=80 | 1=300 ocynk 0,37 0,37 Ogoélne
koto/prostokat




N2 | 7 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejéciem| a= 300 | b= 300 d= 160 I=360 | e=180 f= 150 ocynk 0,47 0,94 Ogolne
N2 | 8 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,33 QOgolne
N2 | 9 1 TUBE* Przewdd okragty di=160 | 11=0.30m ocynk 0,15 0,15 Ogolne
N2 | 10| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,16 QOgodlne
N2 |11 ] 1 K Przewdéd prostokatny a= 300 | b= 300 I= 600 ocynk 0,72 0,72 Ogolne
N2 [ 12| 1| Torr | Troinik Sym;‘xfigtz odejsciem | y1_ 160 | 11=450 | a=125| b=250]| e=100 ocynk 0.34 0,34 Ogéine
N2 | 13| 1 K Przewdd prostokgtny a=125| b= 250 = 586 ocynk 0,44 0,44 QOgodlne
N2 |14 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 300 | b= 300 |= 402 ocynk 0,48 0,48 Ogolne
Ne |15 | 4 TRi* Trojnik prosty"z prostokatnym a= 300 | b= 300 g=200 [ h=200 I= 400 e= 200 f= 150 ocynk 056 0,56 Ogéine
odejsciem
13= 100

N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 | b= 200 c=200 | d=200 =187 e= 58 f=0 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
N2 1 TUBE* Przewdd okragty di=315| 1=0.15m ocynk 0,15 0,15 Ogolne
N2 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 1=0.72m ocynk 0,36 0,36 Ogodlne
N2 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 11=0.82m ocynk 0,32 0,32 Ogolne
N2 1 RS Symetryczne przejscie a= 300 | b= 300 d=160 | g=80 | I=200 ocynk 0,25 025 Ogélne

koto/prostokat
N2 1 RS Symetryczne przejscie a= 200 | b= 200 d=315 | g=80 | I=180 ocynk 0,19 0,19 Ogélne

koto/prostokat
N2 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna | L=250 | H=125 k=" stal  [RAL9010 0,00 Ogélne
N2 1 MFA Ztgczka mufowa di= 315 ocynk 0,13 0,13 QOgodlne
N2 7 MFA Ztgczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,33 Ogolne
N2 2 MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,07 QOgodlne
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 |= 347 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 1= 300 ocynk 0,24 0,24 Ogdlne
N2 2 K Przewdd prostokatny a=200 | b= 200 I= 188 ocynk 0,15 0,30 Ogolne
N2 1 FVi* Zawor przeciwpozarowy d= 125 0,00 Ogdlne
N2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 315 I=0.45m aluminium | naturalny 0,45 0,45 Ogolne
N2 1| DRsD* Kanatowa klapa wentylacj a= 200 | b= 200 = 370 0,00 Ogélne

pozarowej

N2 3 DFA Zaslepka zenska di= 315 ocynk 0,14 0,41 QOgodlne
N2 1 DFA Zaslepka zenska di= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
N2 1| cHirkw | Nagrzewnicaelektycznawrazz | 445 | |- 535 A= 415 | B=415| L=435 ocynk 0,00 Ogélne

urzadzeniem
N2 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 =125 ocynk 0,00 Ogodlne
N2 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 | e=50 f= 50 r= 50 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N2 2 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 200 b= 200 | e=50 f= 50 r= 50 ocynk 0,24 0,47 Ogolne
N2 3 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 200 b= 200 | e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,27 0,81 Ogolne
N2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 315 ocynk 0,64 0,64 Ogolne
N2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
N2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N2 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 | d3= 125 11= 170 ocynk 0,19 0,19 Qgolne

Nazwa: N3




Typ: Nawiewny

Opis:

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
N3 | 1 6 CD1* Anemostat okragty D2= 125 stal 0,00 Ogolne
N3 | 2| 1 TUBE* Przewéd okragty di=125 [ H=3.49m ocynk 1,37 1,37 Ogdlne
N3 | 3 [ 11 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 1,10 Ogolne
N3 | 4 [ 1 TUBE* Przewéd okragty di=125 [ H=1.69m ocynk 0,66 0,66 Ogélne
N3 | 5 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 11=0.47m ocynk 0,18 0,18 Ogolne
N3 | 6| 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di=125 [ d3= 125 1= 170 ocynk 0,16 0,63 Ogdlne
N3| 718 TUBE* Przewdd okragty di=125| 1=0.14m ocynk 0,05 0,16 Ogolne
N3 | 8 [ 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ H=3.95m ocynk 1,55 1,55 Ogdlne
N3 | 9 2 TUBE* Przewdd okragty di=125| 11=0.05m ocynk 0,02 0,04 Ogolne
N3 | 10| 7 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di=125 ocynk 0,10 0,70 QOgodlne
N3 |11 ] 8 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 =125 ocynk 0,00 Ogolne
N3 | 12| 1 TUBE* Przewéd okragty di=125 [ H=1.02m ocynk 0,40 0,40 Ogdlne
N3 |13 ] 2 TUBE* Przewdd okragty di=125| 1=0.77m ocynk 0,30 0,61 Ogolne
N3 | 14] 2 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 370 0,00 Ogdlne
N3 |[15] 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 1=0.52m ocynk 0,20 0,20 Ogolne
N3 | 16| 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ 1=0.08 m ocynk 0,03 0,03 Ogélne
N3 |17 ] 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 11=3.83m ocynk 1,50 1,50 Ogolne
N3 | 18| 1 OC1* Odsadzka okragta di=125| e=100 11= 299 ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
N3 |19 ] 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 11=0.07m ocynk 0,03 0,03 Ogolne
N3 | 20| 2 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ H=0.45m ocynk 0,18 0,35 Ogdlne
N3 |21 ] 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 11=0.80m ocynk 0,31 0,31 Ogolne
N3 |22 1 TUBE* Przewéd okragty di=125 [ H=0.17m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne
N3 | 23| 1 RS Symetryczne przejscie a= 200 | b= 200 d=125| g=80 | =200 ocynk 0,16 0,16 Ogélne

koto/prostokat
N3 | 24 | 4 TRi* Trojnik prosty_’z prostokatnym a= 200 | b= 200 g=200 | h=250 |= 450 e=225( f=100 ocynk 045 0,45 Ogéine

odejsciem
13= 100

N3 |[25] 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b=200 | e=50 f= 50 r= 50 ocynk 0,44 0,44 Ogolne
N3 |26 1 us Redukcja symetryczna a= 250 | b= 200 c=250 | d=200 =170 ocynk 0,15 0,15 Ogolne
N3 | 27| 1| Ratr | Kratkawentlaoyinaprostokatnaz | o0 | py_pgp | k=TT stal  |RAL9010| 0,00 Ogéine

przepustnicg -
N3 [ 28] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200 | b= 200 I= 625 ocynk 0,50 0,50 Ogdlne
N3 |29 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejéciem| a= 200 | b= 200 d= 125 I=325| e=163 f= 100 ocynk 0,29 0,58 Ogolne
N3 |30 ] 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=0.22m ocynk 0,09 0,09 Ogolne
N3 |31 ] 1 TUBE* Przewéd okragty di=125 [ H=2.64m ocynk 1,04 1,04 Ogdlne
N3 |[32] 1 K Przewdd prostokatny a=200 | b= 200 |= 205 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
N3 [ 33 ] 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ 1=0.48m ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
N3 [ 34 ] 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 1=1.96m ocynk 0,77 0,77 Ogolne
N3 |35] 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 14 r=0,8 di= 125 ocynk 0,02 0,02 QOgolne
N3 [ 36 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 13 r=0,8 di= 125 ocynk 0,01 0,01 Ogolne
N3 37| 2| Torr | Troinik Syms:;}:g;;tz odejsciem | y1_ 125 | 11=450 | a=125| b=250| e=100 ocynk 0.28 0,57 Ogéine




N3 | 38| 2 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=250 | H=125 k= stal RAL 9010 0,00 Ogolne
N3 | 39| 2 DFA Zaslepka zenska di= 125 ocynk 0,03 0,06 QOgodlne
N3 | 40| 4 K Przewdéd prostokatny a= 200 | b= 200 |= #i## ocynk 1,20 4,80 Ogolne
N3 |41 ] 1 K Przewdéd prostokatny a= 200 | b= 200 |= 559 ocynk 0,45 0,45 Ogdlne
N3 |42 ] 1 RD1* Przepustnica prostokatna a=200 | b= 200 I= 200 ocynk 0,00 Ogolne
Ng | a3 | 1 TRI* Trojnik prosty z prostokatnym a=200 | b=300 g=200 | h=200| I=400 e=200 | f=100 ocynk 0.48 0,48 Ogbine
odejsciem 132100
N3 |44 ] 1 K Przewdd prostokatny a=200 | b= 300 = 971 ocynk 0,97 0,97 Ogolne
N3 | 45| 1 K Przewdd prostokgtny a=200 | b=300 = ### ocynk 1,50 1,50 QOgolne
N3 | 46 | 1 RA Asymetryczne przejscie a= 300 | b= 200 d=315| g=60 | 1=165 | e=115| =8 ocynk 0,20 0,20 Ogoélne
koto/prostokat
N3 | 47 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 315 ocynk 0,64 0,64 Ogolne
N3 [ 48] 1 TUBE* Przewod okragly d1=315 | 1=0.64m ocynk 0,63 0,63 Ogodlne
N3 |49 ] 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 315 I= 1500 ocynk 0,00 Ogolne
N3 | 50| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 315 ocynk 0,64 0,64 QOgodlne
N3 | 51| 1 RA Asymetryczne przejscie a= 300 | b= 200 d=125| g=40 | 1=200 | e=0 -0 ocynk 0,21 0,21 Ogoélne
koto/prostokat
N3 |52] 3 TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=011m ocynk 0,04 0,13 Ogolne
N3 [ 53] 1 TUBE* Przewod okragly d1=125 [ 1=0.15m ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
N3 | 54| 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 1=0.12m ocynk 0,05 0,05 Ogolne
N3 [55] 1 TUBE* Przewod okragly d1=125 [ 1=0.38 m ocynk 0,15 0,15 Ogodlne
N3 | 56| 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 1=0.31m ocynk 0,12 0,12 Ogolne
N3 | 57| 1 TUBE* Przewdd okragly di=125] 1=051m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
N3 [ 58 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 1,4 r=0,8 di= 125 ocynk 0,00 0,00 Ogolne
N3 [59 ] 1 TUBE* Przewod okragly d1=125 [ 1=0.20 m ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
N3 |60 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 1=0.25m ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N3 | 61 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=044m ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
N3 |62 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=1.32m ocynk 0,52 0,52 Ogolne
N3 1 us Redukcja symetryczna a= 400 | b= 800 c=400 | d=900 1= 100 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
N3 1 TUBE* Przewdd okragly di=315] 1=0.75m ocynk 0,74 0,74 Ogdlne
N3 1 TUBE* Przewdd okragly di=315| 11=0.66m ocynk 0,65 0,65 Ogolne
N3 1 TUBE* Przewdd okragly di=315] 11=0.28m ocynk 0,27 0,27 Ogdlne
N3 1 TUBE* Przewdd okragty di=315| 11=0.23m ocynk 0,23 0,23 Ogolne
N3 1 TUBE* Przewod okragly d1=315 | 1=021m ocynk 0,20 0,20 Ogodlne
N3 1 TUBE* Przewdd okragly di=315| 11=0.20m ocynk 0,20 0,20 Ogolne
N3 1 TUBE* Przewod okragly d1=315 | 1=0.06 m ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
N3 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 | H=800 k=" stal RAL 9010 0,00 Ogélne
N3 2 MFA Ztgczka mufowa di= 315 ocynk 0,13 0,27 Ogolne
N3 5 MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,19 QOgodlne
N3 1 K Przewdd prostokatny a= 400 | b= 800 =910 ocynk 2,18 2,18 Ogolne
N3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 315 I=1.20m aluminium | naturalny 1,19 1,19 Ogdlne
N3 3 DFA Zaslepka zenska di= 315 ocynk 0,14 0,41 Ogolne
N3 1| cHirkw | Nagizewnicaelekiycznawrazz |y g45 | 535 | A-415 | B=415| L-435 ocynk 0,00 Ogéine
urzadzeniem
N3 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 315 I= 370 0,00 Ogdlne
N3 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 315 ocynk 0,64 1,91 Ogolne
N3 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 1,6 r=0,8 di= 125 ocynk 0,00 0,00 QOgolne




N3 1 BO Zaslepka a= 400 | b=900 ocynk 0,36 0,36 QOgodlne
N3 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 315 ocynk 0,64 1,91 Qgoblne
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis:

Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
wil 1|2 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=300 | H=150 k=" stal RAL 9010 0,00 Ogélne
Wil 2 1 K Przewdd prostokatny a= 150 | b= 300 1= 157 ocynk 0,14 0,14 Ogolne
wi| 3| 1 TC1* Trojnik Symsr‘;’;‘z;;tz odejsciem | 44_ 160 | 1= 500 a= 150 | b=1300| e=100 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
Wil 4 1 DFA Zaslepka zenska di= 160 ocynk 0,04 0,04 QOgodlne
W1i| 5 1 TUBE* Przewdd okragty di=160 | 1=1.27m ocynk 0,64 0,64 Ogolne
Wi| 6 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,49 QOgodlne
Wil 7 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 11=0.48 m ocynk 0,24 0,24 Ogolne
Wi| 8 | 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 [ H=3.74m ocynk 1,88 1,88 Ogdlne
Wil 9 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 11=0.09m ocynk 0,04 0,04 Ogolne
Wi|l10 ]| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00 QOgodlne
Wil11 ] 1 TUBE* Przewdd okragty di=160 | 11=0.29m ocynk 0,15 0,15 Ogolne
Wij12 ]| 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 160 I= 370 0,00 Ogdlne
W1 |13 | 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 11=0.13m ocynk 0,06 0,06 Ogolne
Wil14 ] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 160 1= 215 ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
Wi|l15] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 1=0.24m ocynk 0,15 0,15 Ogolne
Wi[16] 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 1= 200 ocynk 0,00 Ogdlne
Wil17 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 1=021m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
wi| 18| 1 TC1* Trojnik Symsr‘xfi;;tz odejsciem | 44_ 200 | 1= 500 a= 150 | b=1300| e=100 ocynk 0,45 0,45 Ogolne
Wil 19 ] 1 DFA Zaslepka zenska di= 200 ocynk 0,06 0,06 QOgodlne
Wil20]| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 1=2.53m ocynk 1,59 1,59 Ogolne
Wil21] 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 1,03 QOgodlne
Wi|l22] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 11=0.63m ocynk 0,40 0,40 Ogolne
W1|23]| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 [ 1=0.38m ocynk 0,24 0,24 Ogdlne
Wi|l24] 2 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 200 I= 370 0,00 Ogolne
W1i|25] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 [ H=3.57m ocynk 2,24 2,24 Ogdlne
Wi|l26]| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 11=0.68 m ocynk 0,43 0,43 Ogolne
Wi|27 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 [ H=3.10m ocynk 1,95 1,95 Ogdlne
Wi|[28]| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 125 11=170 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
Wi|l29]| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 =125 ocynk 0,00 QOgodlne
W1[30]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.60m aluminium | naturalny 0,63 0,63 Ogolne
W1 |31 [ 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 [ H=0.13m ocynk 0,08 0,08 Ogélne
Wi[32] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 11=0.30m ocynk 0,19 0,19 Ogolne
W1[33] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 [ H=1.93m ocynk 1,21 1,21 Ogdlne
W1 | 34| 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di1= 200 ocynk 0,26 0,26 Ogolne
W1 |35 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejéciem| a= 400 | b= 550 d= 200 =400 | e= 200 f= 200 ocynk 0,81 0,81 Ogolne
W13 | 1 us Redukcja symetryczna a= 550 | b=400 c=500 | d=400 I= 275 ocynk 0,52 0,52 Ogolne




W1 |37 1 us Redukcja symetryczna a= 400 | b= 500 c=400 | d=500 I= 489 ocynk 0,88 0,88 Ogolne
W1 |38 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 500 [ e=50 f= 50 r= 100 ocynk 1,88 1,88 Ogolne
W1[39] 1 K Przewdd prostokatny a= 400 | b= 500 1= 280 ocynk 0,50 0,50 QOgolne
w1 40| 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 400 | b= 500 I= 200 ocynk 0,00 Ogélne
wieloptaszczyznowa
W1 |41 ] 1 us Redukcja symetryczna a= 400 | b= 500 c=400 | d=500 I= 500 ocynk 0,90 0,90 Ogolne
wi | a2 | 1 TRi* Trojnik prosty_’z prostokatnym a= 500 | b= 400 g=500 | h= ###| |=1450| e=725| f=250 ocynk 2.96 296 Ogéine
odejsciem
13= 100
wi|43| 1| Rarr |Kratkawenblacynaprosiokatnaz | | _goq | hoqo50 | ke ] stal  |RAL9010| 0,00 Ogéine
przepustnicg -
Wi|l44 | 1 BO Zaslepka a= 400 | b= 500 ocynk 0,20 0,20 QOgodlne
W1 | 45| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 | b= 800 c=400 | d=550 I= 400 e=-250( f=-50 ocynk 1,04 1,04 Ogolne
W1|46| 2 K Przewdd prostokatny a= 500 | b= 800 I= 200 ocynk 0,52 1,04 Ogolne
TKF-B2-
WB1-500- . . .
W1 |47 | 1 800-2500-1- Ttumik kanatowy prostokatny a= 500 | b= 800 = ### ocynk 0,00 Ogodlne P6; 11P
300-H
W1 |48 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 | b= 450 c=500 | d= 800 I= 251 e=175 f=0 ocynk 0,65 0,65 Ogolne
W1 49| 4 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 450 | e=50 f= 50 r= 100 ocynk 1,83 7,32 Ogolne
W1|50]| 1 K Przewdd prostokgtny a=500 | b=450 = 645 ocynk 1,23 1,23 QOgolne
W1 |51 ] 1 K Przewdd prostokatny a= 500 | b= 450 = 146 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
Wi|52]| 1 K Przewdd prostokatny a= 500 | b= 450 1= 100 ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
W1 |53 1 UA Redukcja asymetryczna a= 820 | b= 820 c=500 | d=450 I= 200 e=-185 f=-237| ocynk 0,89 0,89 Ogolne
wi| 54| 1 | weRa P“’St"kat“aézf:rzgg'a/wyrzum'a a= 600 | b= 850 0,00 Ogéine
W1 |[55] 1 K Przewdd prostokatny a= 600 | b= 850 I= 430 ocynk 1,25 1,25 Ogolne
W1 |56 | 1 UA Redukcja asymetryczna a= 850 | b= 600 c=600 | d=350 I= 349 e=-125( f=-121| ocynk 1,08 1,08 Ogolne
W1 | 57| 4 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 350 | e=50 f= 50 r= 50 ocynk 1,38 5,53 Ogélne
W1 |58 1 K Przewdd prostokatny a= 600 | b= 350 1= 250 ocynk 0,47 0,47 QOgodlne
W1|[59] 1 K Przewdd prostokatny a= 600 | b= 350 I= 740 ocynk 1,41 1,41 Ogolne
W1i|60]| 1 us Redukcja symetryczna a= 600 | b= 350 c=600 | d=350 I= 100 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
Wi|61t]| 1 us Redukcja symetryczna a= 350 | b=600 c=350 | d=600 |= 368 ocynk 0,70 0,70 Ogolne
Wi|62| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 350 | b= 600 c=820 | d=820 |= 266 e=110 f= 237 ocynk 1,17 1,17 Ogolne
Wi 1 MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,04 QOgodlne
Wi1 1 CD1* Anemostat okragty D2= 125 stal 0,00 Ogolne
W1 2 BO Zaslepka a= 820 | b= 820 ocynk 0,67 1,34 Qgdlne

Nazwa: W2




Typ: Wywiewny

Opis:
Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
w2 | 1 1 Fv1* Zawdr przeciwpozarowy d= 125 0,00 Ogolne
w2| 2| 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ H=0.52m ocynk 0,20 0,20 Ogélne
w2| 3 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 =125 ocynk 0,00 Ogolne
W2| 4| 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ H=0.29m ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
W2 | 5 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,60 Ogolne
w2| 6 | 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ 1=0.06 m ocynk 0,02 0,02 Ogélne
wa2| 7 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 11=0.32m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
w2| 8 | 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ H=0.12m ocynk 0,05 0,05 Ogélne
w2| 9| 2 TC1* Trojnik symetryczny z odejsciem | 4 105 | |12 450 a=125 | b=250| e=100 ocynk 0,28 0,57 Ogoélne
prostokat.
w2 | 10| 2 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L=250 | H=125 k=" stal RAL 9010 0,00 Ogélne
w2 |11 ] 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 1=1.66m ocynk 0,65 0,65 Ogolne
w2| 12| 7 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,70 QOgodlne
W2 |13 | 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 1=1.30m ocynk 0,51 0,51 Ogolne
W2 | 14| 1 TUBE* Przewéd okragty di=125 [ H=1.24m ocynk 0,49 0,49 Ogélne
w2 |15] 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 1=1.28m ocynk 0,50 0,50 Ogolne
wW2| 16| 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ H=0.14m ocynk 0,05 0,05 Ogélne
w2 |17 | 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 1=0.25m ocynk 0,10 0,10 Ogolne
Ww2| 18| 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ H=0.13m ocynk 0,05 0,05 Ogélne
w219 ]| 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 370 0,00 Ogolne
Ww2|20| 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ 1=0.38m ocynk 0,15 0,15 Ogélne
w2 | 21| 1 RS Symetryczne przejscie a= 200 | b= 200 d=125| g=80 | =200 ocynk 0,16 0,16 Ogélne
koto/prostokat
w2|22]| 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejéciem| a= 200 | b= 200 d= 125 I=300 | e=150 f= 100 ocynk 0,27 0,54 Ogolne
w2 23] 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 11=0.18 m ocynk 0,07 0,07 Ogolne
w224 1 K Przewdéd prostokatny a= 125 | b= 250 1= 105 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
w2 |25] 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 11=0.36 m ocynk 0,14 0,14 Ogolne
W2 | 26| 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ H=0.17m ocynk 0,06 0,06 Ogélne
w2 |27] 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 1=0.61m ocynk 0,24 0,24 Ogolne
w2|28| 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ H=0.31m ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
w229 1 CD1* Anemostat okragty D2= 125 stal 0,00 Ogolne
W2| 30| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 |=_ #it# ocynk 0,98 0,98 Ogdlne
Ww2|31] 83 K Przewdd prostokatny a=200 | b= 200 |= #i## ocynk 1,20 3,60 Ogolne
Ww2|32]| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 = 927 ocynk 0,74 0,74 Ogdlne
W2(33] 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 | b= 200 c=200 | d=200 |= 485 e=0 f= 141 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
W2 (34| 1 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 200 b= 200 | e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
W2 |35 1 K Przewdéd prostokatny a=200 | b= 200 |= #i# ocynk 0,93 0,93 Ogolne
W2 |36 | 1 K Przewdd prostokgtny a=200 | b= 200 1= 928 ocynk 0,74 0,74 QOgodlne
w2 37| 1 RD1* Przepustnica prostokatna a=200 | b= 200 I= 200 ocynk 0,00 Ogolne
W2|38| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 |=_ #it# ocynk 0,80 0,80 Ogdlne
W2 (39| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 | e=50 f= 50 r= 50 ocynk 0,39 0,39 Ogolne




w2 | 40| 1 TR1* Trojnik prosty"z prostokatnym a= 300 | b= 300 g=200 [ h=200 I= 350 e=175 f= 150 ocynk 0.50 0,50 Ogélne
odejsciem 13100
w2 41| 2 K Przewdd prostokatny a= 300 | b= 300 I= 100 ocynk 0,12 0,24 Ogolne
TKF-B2-
WB1-300- . . .
W2 | 42| 1 300-1250-2- Ttumik kanatowy prostokatny a= 300 | b= 300 = ### ocynk 0,00 Ogodlne  B20; 20H
100
we | 43| 1 RS Symetryczne przejscie a=300 | b= 300 d=160 | g=80 | I=200 ocynk 025 025 Ogélne
koto/prostokat
w244 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 160 1= 215 ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
W2 45| 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00 Ogolne
W2 |46 | 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,33 QOgodlne
W2 |47 | 1 Fv1* Zawdr przeciwpozarowy d= 160 0,00 Ogolne
W2 |48 | 1 TUBE* Przewéd okragty di=160 [ H=0.42m ocynk 0,21 0,21 Ogdlne
W2 49| 1 CD1* Anemostat okragty D2= 160 stal 0,00 Ogolne
w2 1 us Redukcja symetryczna a= 315 | b=250 c=300 | d=300 1= 100 ocynk 0,12 0,12 Ogolne
w2 1 UA Redukcja asymetryczna a=250 | b=315 c=315| d=250 |= 649 e=-188( f=65 ocynk 0,75 0,75 Ogolne
W2 1 TUBE* Przewéd okragty di=160 [ H=0.42m ocynk 0,21 0,21 Ogdlne
w2 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=0.22m ocynk 0,09 0,09 Ogolne
w2 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejéciem| a= 315 | b= 250 d= 315 I=515| e= 258 f= 158 ocynk 0,70 0,70 Ogolne
w2 1 RS Symetryczne przejscie a= 350 | b= 350 d=315 | g=80 | I=180 ocynk 0,25 025 Ogélne
koto/prostokat
W2 5 MFA Ztgczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,24 QOgodlne
w2 5 MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,19 Ogolne
w2 1 K Przewdéd prostokatny a= 350 | b= 350 1= 187 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne
w2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 315 I=0.98 m aluminium | naturalny 0,97 0,97 Ogolne
w2 1| DRsD* Kanatowa klapa wentylacj a= 250 | b=315 = 370 0,00 Ogélne
pozarowej
W2 2 DFA Zaslepka zenska di= 315 ocynk 0,14 0,27 QOgodlne
w2 1 DFA Zaslepka zenska di= 125 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
W2 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 =125 ocynk 0,00 QOgodlne
w2 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 315 | e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,85 1,70 Ogolne
w2 1 BS tuk symetryczny alfa= 45 a= 200 b=200 | e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
w2 1 BO Zaslepka a=250 | b=315 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
W2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,10 Qgdlne
Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
W3 | 1 5 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal 0,00 Ogdlne
W3 | 2 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=119m ocynk 0,47 0,47 Ogolne
W3 ]| 3 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 | d3= 125 11=170 ocynk 0,16 0,31 Ogdlne




w3 4 [ 1 TUBE* Przewod okragly di=125 [ 1=1.00m ocynk 0,39 0,39 Ogodlne
W3 | 5 6 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,60 Ogolne
w3| 6 [ 1 TUBE* Przewod okragly d1=125 [ 1=011m ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
W3| 7 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 11=2.93m ocynk 1,15 1,15 Ogolne
W3 | 8 2 TUBE* Przewdd okragly di=125| 11=0.05m ocynk 0,02 0,04 Ogdlne
W3| 9 2 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 370 0,00 Ogolne
w310 1 TUBE* Przewod okragly d1=125 [ 1=0.34m ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
W3|[11 ] 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 11=0.20m ocynk 0,08 0,08 Ogolne
W3| 12| 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di=125 ocynk 0,10 0,30 QOgodlne
W3| 13| 2 TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=0.27m ocynk 0,10 0,21 Ogolne
W3| 14| 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 =125 ocynk 0,00 Ogdlne
W3 | 15| 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 1=4.23m ocynk 1,66 1,66 Ogolne
w316 ] 1 TUBE* Przewod okragly d1=125 [ 1=0.45m ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
W3 |17 | 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 11=0.60m ocynk 0,23 0,23 Ogolne
w3 18] 1 TUBE* Przewod okragly d1=125 [ 1=0.83m ocynk 0,33 0,33 Ogodlne
W3|[19 ]| 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 | d2= 160 11=78 ocynk 0,08 0,08 Ogolne
W3[20 ]| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 125 11=170 ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
W3|[21] 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 11=0.18 m ocynk 0,07 0,07 Ogolne
W3|22]| 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 1=291m ocynk 1,46 1,46 Ogdlne
w3 | 23| 1 RS Symetryczne przejscie a= 200 | b= 200 d=160 | g=80 | =200 ocynk 0,16 0,16 Ogélne

koto/prostokat
w3l 24l 1 TR1* Tréjnik prosty_’z prostokatnym a= 200 b= 200 g=125 | h=500 = 700 e= 350 f= 100 ocynk 0,69 0,69 Ogéine

odejsciem
13= 100

W3 | 25| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 125 | e=50 f= 50 r= 100 ocynk 0,57 0,57 Ogolne
W3|26]| 1 K Przewdd prostokgtny a= 125 | b=500 I= 65 ocynk 0,08 0,08 QOgodlne
w3 | 27| 1 Rgi* | Kratkawentylacyina prostokatnaz | _ 506 | 4 125 k=" sta |RAL9010| 0,00 Ogéine

przepustnicg -
W3|28]| 2 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 |= #i#H# ocynk 1,20 2,40 Ogolne
W3| 29| 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 | b= 200 1= 200 ocynk 0,00 Ogdlne
W3 |30 ]| 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 | b= 200 c=200 | d=200 |= 644 e=0 f=-401| ocynk 0,52 0,52 Ogolne
W3|[31] 1 K Przewdd prostokatny a= 200 | b= 200 =410 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
W3| 32| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 200 | e=50 f= 50 r= 50 ocynk 0,39 0,79 Ogolne
W3 | 33| 1 us Redukcja symetryczna a= 200 | b= 300 c=200 | d=200 I= 100 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
W3 | 34| 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem| a= 200 | b= 300 d= 200 =300 | e=150 f= 100 ocynk 0,35 0,35 Ogélne
W3 |35 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 0,51 QOgodlne
W3 |36 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 1=0.67m ocynk 0,42 0,42 Ogolne
W3 |[37] 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 125 11=170 ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
W3 |[38]| 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=222m ocynk 0,87 0,87 Ogolne
W3[39] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 1=3.14m ocynk 1,97 1,97 Ogdlne
w3 | 40 | 1 TC1* Tréjnik Sym;‘ggg:;tz odejsciem | y1_ 200 | 1= 450 a=125 | b=250| e=100 ocynk 0,41 0,41 Ogélne
w3 | 41| 1 Rgi* | Kratkawentylacyina prosiokatnaz | _ 556 | 4 1p5 k=" sta |RAL9010| 0,00 Ogéine

przepustnicg -
w3 | 42| 1 RS Symetryczne przejscie a= 200 | b= 200 d=200 | g=80 | I1=180 ocynk 0,14 0,14 Ogoélne

koto/prostokat




w3| 43| 1 | DRsD* Kanatowa klapa wentylacj a= 200 | b= 200 = 370 0,00 Ogélne
pozarowej
W3 |44 | 1 K Przewdéd prostokatny a= 200 | b= 200 1= 120 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
w3 | 45 | 1 Rgi* | Kratkawentylacyina prostokatnaz | _ 544 | 14_ 599 k=" sta |RAL9010| 0,00 Ogéine
przepustnica -
W3 |46 | 1 us Redukcja symetryczna a= 200 | b= 300 c=200 | d=300 I= 1063 ocynk 1,06 1,06 Ogolne
w3 | 47 | 1 RA Asymetryczne przejscie a= 300 | b= 200 d=315| g=60 | 1=165 | e=115| =8 ocynk 0,20 0,20 Ogoélne
koto/prostokat
W3 |48 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 315 ocynk 0,64 0,64 Ogolne
w3 |49 1 TUBE* Przewod okragly d1=315 | 1=0.26 m ocynk 0,26 0,26 Ogodlne
W3 |50 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 315 I= 1500 ocynk 0,00 Ogolne
W3|51] 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 315 ocynk 0,64 0,64 QOgodlne
W3 1 TUBE* Przewdd okragly di=315| N=141m ocynk 1,39 1,39 Ogolne
W3 1 TUBE* Przewod okragly d1=315 | 1=0.20m ocynk 0,20 0,20 Ogodlne
W3 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 1=0.95m ocynk 0,60 0,60 Ogolne
w3 1 TUBE* Przewod okragly d1=200 [ 1=0.10m ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
W3 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 1=0.74m ocynk 0,29 0,29 Ogolne
w3 1 RS Symetryczne przejscie a= 350 | b= 350 d=315 | g=80 | I=180 ocynk 025 025 Ogéine
koto/prostokat
W3 2 RRC1* Woyrzutnia dachowa prostokatna a=350 | b=350 = 525 ocynk 0,00 QOgodlne
W3 3 MFA Ztgczka mufowa di= 315 ocynk 0,13 0,40 Ogolne
W3 3 MFA Ztgczka mufowa di= 200 ocynk 0,06 0,18 QOgodlne
W3 1 MFA Ztgczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
W3 6 MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,22 Ogodlne
W3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 315 I=1.23m aluminium | naturalny 1,21 1,21 Ogolne
W3 2 DFA Zaslepka zenska di= 315 ocynk 0,14 0,27 Ogodlne
W3 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 315 I= 370 0,00 Ogolne
W3 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 200 ocynk 0,26 0,51 QOgodlne
W3 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
W3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 315 ocynk 0,64 1,27 QOgodlne
W3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,20 Ogolne
W3 1 Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 315 ocynk 0,64 0,64 Qgdlne
Nazwa: WC
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys.| Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
WC| 1 5 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal 0,00 Ogdlne
WC| 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.22m aluminium | naturalny 0,48 0,48 Ogolne
WC| 3 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=555m ocynk 2,18 2,18 Ogdlne
WC| 4 5 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 =125 ocynk 0,00 Ogolne
WC| 5 1 USE Redukcja symetryczna di=160 [ d2= 125 11=78 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
WC| 6 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 125 11=170 ocynk 0,19 0,38 Ogolne
WC| 7 2 TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=0.07m ocynk 0,03 0,06 Ogdlne
WC| 8 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,20 Ogolne
WC| 9 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=0.31m ocynk 0,12 0,12 QOgodlne
WC| 10| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 125 | d3= 125 11=170 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
wcl 11| 1 TUBE* Przewod okragly d1=125 | 1=0.37m ocynk 0,14 0,14 Ogodlne




WC|12]| 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ H=0.40m ocynk 0,16 0,16 Ogélne
WC| 13 [ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.81m aluminium | naturalny 0,32 0,32 Ogolne
WC| 14| 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ H=0.13m ocynk 0,05 0,05 Ogélne
WC| 15[ 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.81m aluminium | naturalny 0,32 0,32 Ogolne
WC| 16| 2 TUBE* Przewdd okragly di=160 [ 1=0.35m ocynk 0,18 0,35 Ogélne
WC| 17| 4 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 160 I= 150 0,00 Ogolne
WC | 18 [ 2 [ ML 160/550 Wentylator kanatowy okragty d= 160 1= 340 0,00 Ogdlne
WC| 19| 4 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di1= 160 ocynk 0,16 0,66 Ogolne
WC| 20| 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 [ 1=6.00m ocynk 3,01 3,01 Ogélne
WC|l21 | 1 TUBE* Przewdd okragty di=160 | 1=0.17m ocynk 0,08 0,08 Ogolne
WC|22]| 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 [ H=0.24m ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
WC| 23| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.18 m aluminium | naturalny 0,46 0,46 Ogolne
WC|[24]| 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ H=0.19m ocynk 0,07 0,07 Ogélne
WC|25( 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 100 11= 130 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
WC|[ 26| 2 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 100 I= 370 0,00 Ogdlne
WC| 27| 1 TUBE* Przewdd okragty di=100 | 1=0.12m ocynk 0,04 0,04 Ogolne
WC| 28 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,19 QOgodlne
WC| 29| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 1=1.60m ocynk 0,50 0,50 Ogolne
WC|[30 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 [ H=3.17m ocynk 0,99 0,99 Ogélne
WC| 31| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 11=6.00m ocynk 1,88 1,88 Ogolne
WC|[32] 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 [ H=0.17m ocynk 0,05 0,05 Ogélne
WC| 33| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 1=1.65m ocynk 0,52 0,52 Ogolne
WC|[34 ]| 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 [ H=1.27m ocynk 0,40 0,40 Ogélne
WC| 3| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 =100 ocynk 0,00 Ogolne
WC|[36 | 1 TUBE* Przewdd okragly di=100 [ H=0.26m ocynk 0,08 0,08 Ogélne
WC| 37| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 100 | d2= 125 1= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
WC|[38 ]| 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=1.05m aluminium | naturalny 0,41 0,41 Ogdlne
WC| 39| 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 11=0.07m ocynk 0,04 0,04 Ogolne
WC| 40| 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 [ 1=3.56m ocynk 1,79 1,79 Ogdlne
WC 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 | d2= 125 11= 182 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
WC 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 [ H=3.56m ocynk 1,79 1,79 Ogélne
WC 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 11=0.44m ocynk 0,22 0,22 Ogolne
WC 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 [ 1=0.20m ocynk 0,10 0,10 Ogélne
WC 1 TUBE* Przewdd okragly di=160 | 11=0.07m ocynk 0,04 0,04 Ogolne
WC 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ 1=6.00m ocynk 2,36 2,36 Ogélne
WC 1 TUBE* Przewdd okragty di=125| 11=1.38m ocynk 0,54 0,54 Ogolne
WC 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ 1=0.93m ocynk 0,37 0,37 Ogélne
WC 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 11=0.81m ocynk 0,32 0,32 Ogolne
WC 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 [ H=0.25m ocynk 0,10 0,10 Ogélne
WC 1 TUBE* Przewdd okragly di=125| 1=0.10m ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
WC 1 OC1* Odsadzka okragta di=125| e= 165 11= 340 ocynk 0,23 0,23 QOgodlne
WC 1 [ ML 160/550 Wentylator kanatowy okragty d= 160 I= 340 0,00 Ogolne
WC 1 MFA Ztgczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,05 QOgodlne
WC 7 MFA Ztgczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,26 Ogodlne
WC 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.79m aluminium | naturalny 0,31 0,31 Ogélne
WC 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 = 0.58 m aluminium | naturalny 0,23 0,23 Ogolne
WC 3 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 160 =272 ocynk 0,00 Ogdlne
WC 1 CRC1* Woyrzutnia dachowa okragta d= 125 =213 ocynk 0,00 Ogolne
WC 2 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 125 I= 370 0,00 Ogélne
WC 2 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 160 I= 150 0,00 Ogolne
WC 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 1= 125 ocynk 0,00 Ogélne




WC 2 CD1* Anemostat okragly D2= 125 stal 0,00 Ogdlne
WC 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
WC 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,33 QOgodlne
WC 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,20 Ogolne
WC 1 | BASE 120 Wentylator wyciggowy D2= 125 stal 0,00 Ogdlne
WC 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 125 | d3= 125 11= 170 ocynk 0,16 0,16 Qgoblne




